

## 象山文峰学校 我在文峰的一天 专辑

## 察言观色

301班小记者 赖袁妍

上课了,张老师拿着三个杯子走上讲台,我看见里面装着不同的液体,一杯淡黄色的,另外两杯是红褐色的,张老师说:“今天,我来考考你们察言观色的能力,看看谁有本事,能猜出里面装的是什么。”

我们经过看、闻,判断出中间那杯是米醋。

为了证实我们猜得对不对,老师请王益州上来尝尝,他一喝,马上皱起了眉头,眯着眼睛,带着哭笑不得的表情,说:“是米醋。”我们听了,哈哈大笑起来。那淡黄的一杯又是什么呢?老师又让三位男生来喝,他们喝了,神态各不相同,王业轩镇定自如,双手在胸前一插,一脸严肃,后面的赵虔诚可不得了,脸一下子变得通红通红的,就像关公的脸,是酒!

## 为胜利加油

301班小记者 周柯羽

今天,阳光明媚,鸟语花香,是一个美好的一天,也是开运动会的一天。

来到学校,就已经看到操场上热闹的局面了:大哥哥、大姐姐们排着整齐的队伍,老师们站着指挥……我连忙跑进教室,放下书包,去操场看比赛,喊加油了!

400米决赛就要开始了,只听“呯”的一声,运动员们似飞一样的跑了起来,我的心“怦怦”地跳着,心想:谁拿第一呢?接着一阵“加油”声响遍了操场,每个人都用自己最响亮的声音喊着,还有几个人一直在跟着他们跑。这时,我们班的“体育健将”郑智侃一下冲过了终点线,拿了第一名!我们大声喊着:“耶耶,我们胜利喽!”有的男生还扑过去拥抱,有的击了一下掌,可见我们是多么开心啊!

## 同学补好了我的语文书

302班小记者 马城琪

文峰是我的学校,我爱它,是它给了我许多锻炼的好机会。现在我要说一说它给我的趣事。

我印象最深刻的是我同桌帮我补语文书的事,那天,我早早地起床,来到学校拿出语文书响亮地朗读起来。读着读着,早读铃声响起了,我的同桌跟着来了。我悄悄地白了他一眼,又认真地读了起来。过了半个小时,丁零零,下课了,同学们一窝蜂地冲出教室,把我的语文书撞掉了地上,摔破了。

郁翔宇看见了,连忙跑上去把语文书捡了起来,我开口大骂:“你为什么把我的语文书弄破?”同学看见了,摆摆手说:“不是他弄破的,而是别的同学不小心撞掉在地上。”我红着脸,不好意思地说:“对不起,我不应该把你想得这么坏。”

下午第一节课是美术课,只见郁翔宇拿出胶带和剪刀,剪剪贴贴。不一会儿,就补好了我的语文书。看到这个情景,我的眼眶湿润了。

## 快乐猜一猜

302班小记者 周楚越

我在学校,最快乐的一天是上星期五。

那天,当铃声响起时,俞老师拿着三个杯子走进教室,对我们说:“我们今天来玩一个游戏,名叫猜一猜,我手上的三个杯子,里面分别是雪碧、白醋和盐水。我请三位同学上来品尝这三杯液体,猜一猜他们喝的是什么。”

话音刚落,同学们纷纷举手,老师请了方俊禾、郁翔宇和王竞洋三位同学。游戏开始了,郁宇一把抓起杯子,猛地喝了一口,然后他笑了笑。我正要说他喝的是雪碧,他就把嘴里的液体全部吐了出来。难道我猜错了?第二个上场的是王竞洋,他抓起杯子,咕嘟咕嘟地喝了两口,随后,他捂住脖子,把舌头伸得老长老长,好像是很难受的样子。最后一个出场的是方俊禾,他只好拿起剩下的一个杯子,大大地喝了一口,然后他竖起大拇指,眼睛眯得紧紧地似乎在享受着什么。

最后,老师公布的答案与我们猜的截然不同。这个游戏使我明白了一个深刻的道理:眼睛会欺骗自己,实践才能知道答案。

## 接力跑

303班小记者 顶崢

不知不觉的,在这个校园里,已经过了两年多了,最令我难忘的是今年的运动会。

特别是星期一下午的4x100米接力跑。参加接力跑的是我、叶禹铮、张盛超、张展宁。

比赛开始了,张展宁一听到发令员枪声,就像离弦的箭似的飞奔着,脚步不停地加快,他和对手互不相让,你争我赶……

张展宁很快跑完了一百米,轮到了我们班的长跑健将叶禹铮了,叶禹铮在赛道上奔驰着,像被施了魔法。

叶禹铮把棒给了我,我像火箭一样向前跑着,我一心只想得第一,甩开我的飞毛腿,冲向终点。

## 碰蛋比赛

304班小记者 葛颖颖

早晨,我背着书包来到学校。

我走进教室,忽然听到了一阵欢呼声,平时平静的教室今日怎么会那么热闹,一个个大问号在我的头上挂着,原来我们班要玩一次碰蛋比赛。

开始碰蛋了,我拿着一只蛋对准同桌的蛋,撞击了一下,没动静,这两只蛋好像穿着铠甲似的,我不服气,拿起蛋使劲碰,“加油,加油,葛颖颖加油。”我一听同学的欢呼声,心里有股力量涌上心头,“咔嚓”,一个蛋碎了,是谁的,哎,我都不好意思说了,是我的,只见同桌眉开眼笑,双手插着腰说:“早跟你说,你是比不过我的,”而我却是嘟着一个嘴巴,心里喃喃道,“这只是你运气好而已!”

## 做水果沙拉

304班小记者 金博涵

“六一”儿童节,是我在文峰最快乐的一天。

那一天,老师让我们做水果沙拉,同学们拿出早已准备好的水果开始“奋战”。

我们小组将四张桌子拼起来,铺上桌布,开始切水果了。同学各有分工,有的切苹果,他们把苹果切成两半,在上面放上两颗葡萄眼睛,一段弯弯的香蕉嘴巴,做成了两个笑脸;有的切香蕉。他们把香蕉切成一片一片的,摆在盆子周围;还有的切桃子。我也在切,我先把桃子切成三角形,再在盘子中间搭成“房子”。

开始装饰了。我拿起奶油,在一片片香蕉上挤上波浪线。我再用巧克力摆在盘底做土地。好了,一个水果沙拉做好了。做好后就吃了。我拿起一个“笑脸”咬了一口,嗯,真好吃!甜甜的,香香的。我吃完了水果沙拉。

## 难忘的一个下午

305班小记者 陈一睿

那天下午第二节下课,“呜呜,呜呜!”的警报声响起,大家立马冲出教室,我用手捂住口鼻一点也不恐慌,匍在地上,像个小老头,慢慢地向前走去,时不时把住栏杆,又趴了下去,过了一会,我们“逃离”了“危险”地段。

消防演习很快结束了,接下来的一节美术课也让我觉得有趣,那次,老师让我们画“颠倒”画,老师给我们看了一段视频,然后,便让我们开始创造了,我画的颠倒画可有意思,人竟然比房子大,除了太阳,所有的东西都是倒过来的,人站在白云下,房子也是倒过来的,树长在云朵上,花草也没长在泥土里,颜色也很特别,树是黑的,花是绿中有黄的,房子是绿色的,更有趣的是:人是红色的。他们的位子就更不同了。我看了看其他同学的画,也很特别。

## 校运会

306班小记者 张祎

今天是运动会,运动健将们一起随着运动员进行曲缓缓地走向操场,然后,我们看着各班的运动员都从我们的面前走过。

首先是100米。大家在跑道上你追我赶,互不相让,渐渐地,运动员们慢慢拉开了距离,我们班的郑张鑫得了小组第一名。紧接着,开始男子跳高。只见他们个个眼神里充满了自信,可惜,一个男生在跳高的时候,两腿虽然过了,但是,一只手却碰到了杆子。只听一声“咚”的声音,杆子掉了,我们都为他遗憾。

## 语文测验

308班小记者 郑亦容

今天,第五单元考试的日子。天刚蒙蒙亮,我睁开眼睛就在心里暗暗的为自己加油。

刚吃完早点,我就带着紧张的心情背上书包,匆匆地往学校赶。我一边走一边想:这次一定要考个鲜红的一百分让同学对我刮目相看。

不知不觉我到了“考场”。只听,里面书声朗朗。不好,迟到了!我急速“溜”到座位,拿出语文书跟着同学们认真复习起来。

“丁零零”,上课了,班主任抱着一叠试卷走进教室。“扑通、扑通。”我心跳加速,直冒冷汗。我握起笔仔细再仔细地写了起来。

发下试卷后我却高兴不起来了。九十七点五。哦,我的天!

放学回家,妈妈却安慰我说:“没事,下次努力。”是的,胜不骄,败不馁。

## “我们都是木头人”

308班小记者 郑喆元

早晨,我来到学校,开始朗朗诵读,那美妙的读书声回绕在教室里,连老师也表扬了我们。下课了,我飞奔出学校,在操场上嬉戏、玩耍,有的在打篮球,有的在踢足球,还有的在跳绳……

上课了,我们走进教室,等待着老师的到来,不一会儿,老师宣布今天玩一个游戏,我们有的大声欢呼,有的一蹦三尺高,我开心得手舞足蹈。游戏开始了,我们玩的是木头人游戏,“一二三,木头人,不许动。”听见这么一个声音,我们都不动了,就像魔术师一样用手一下子把我们给定住了。一个同学来逗我们笑,张励第一个被逗笑了,他给我们表演了一个节目。

## 竞选班干部

309班小记者 石珂

今天要竞选班干部。下午班队课,老师拿着名单走进教室,这时我的心怦怦直跳,手和脚都在发抖。

我一直想当班里的学习委员,可我一年级和二年级都没有当上,但我并不灰心,因为梦想总是会实现的。接着老师用五颜六色的粉笔在黑板上写了竞选班干部这五个大字,就等着我们演讲了,一开始因为同学们没有信心,所以讲台上没有一个人,教室里安安静静,连一个同学咳嗽一声都能听得清清楚楚。过了一会儿,终于有一个同学上台了,其他同学也鼓足了勇气,一个个陆续地往台上走,轮到上台了,我已经做了充分的准备,而且稿子也写得很短,所以我用了一分钟就走下了台。最后我的梦想终于实现了,当上了同学们学习的榜样——学习委员,这时我的心里别提有多开心了。

## 我想当班长

309班小记者 张天耀

下午,我们举行了隆重的班干部选拔赛。首先,老师让每个同学都上台讲自己的理想,听到这句话,我又激动又紧张。我想当班长会不会有人嘲笑我?我到底能不能被选上?

许许多多的念头出现在我的脑海里,为了让我平静下来,我只能做几个深呼吸来除去我那紧张的心情。“张天耀。”终于,老师点到了我的名字。我迈着沉重的脚步走上了讲台。“这次,我想竞选班长,我知道,班长是代表班级的……”真想不到,我能说得那样流利,那样有感情。不知不觉中,给我掌声似乎全世界都听得见。我觉得自己的演讲非常成功,说不定我真的能选得上呢!我坐在椅子上直发笑。

这就是我们的竞选班干部。怎样?很有趣吧!你可知道,当时我的心情也很复杂哦!

## 啦啦队

307班小记者 陈悦

今天,阳光明媚,鸟语花香,学校要开运动会了。

一走进教室,就看见同学的衣服上扎着号码,放下书包,老师就说:“同学们,这是运动会的第一天,我们要为班级的运动员们加油!知道吗?”我们异口同声地说:“好!”接着就来到了操场跑道的左边,开始跑步了,只听那枪声一响,运动员们就像出了笼的小鸟一样,飞快地向前跑了起来,我们在左边为那些运动员加油!